

**COMUNICADO 002-2020:
FE DE ERRATAS DEL COMUNICADO 001-2020**

Por medio del presente, en referencia al **Comunicado 001-2020: Postulación del 20/01/2020 al 22/01/2020**, se comunica al público en general, que por motivos de error de tipeo de la convocatoria planilla N° **006-2019** debe decir **N° 006-2020**.

Asimismo, en requisitos de formación académica dice: **Titulado Profesional** en Derecho, debe decir: **Bachiller en Derecho**.

GERENCIA DE RECURSOS HUMANOS

